





Tirnova aug. 14. A proklamáció, melyet Ferdinánd fejedelem kibocsátott, szövege...

Abban az ünneplés pillanatban, midőn a régi bolgár fővárosban a nagy nemzetgyűlés előtt az esküt letecszköz, tudtára adjuk szerett népünknek, hogy az ország kormányzatát átveszük, és hogy azt az alkotmány értelmében az ország dicsőségére, nagyságára és fejlődésére kormányozni fogjuk...

Midőn a bolgár csárok dicső trónjára lépünk, szent kötelességünknek ismerjük, hogy a derék bolgár népnek úgy az irányunkban Bulgária fejedelmévé történt megválasztásunk által tanúsított bizalmáért, mint a súlyos idők alatt, melyen az ország keresztül ment, tanúsított bölcs és hazafias magatartásáért szinté hálaát kifejezzük.

A nemzet hősi tettei, hogy függetlenségét, becsületét és érdekét megvédje, megszerezte a nemzetnek az egész világot rokonszenvét és mindenkihez bizalmat kelteket életerejé iránt, mely fényes jövőt érdemel.

Hát! mondunk a regenseknek és minisztereknek is az államügyeknek amaz értelmes és szerencsés vezetéseért, mely által országunk függetlenségét a legválságosabb pillanatokban megővni tudták.

Teljesen át lévén hatva, hogy népünk és derék hadserege trónunk köré csoportosulni és hazánk boldogságára irányított törekvésünkben támogatni fognak, Isten áldását kérjük minden teinteikre!

Eljén a szabad és független Bulgária! Aláírva: Első Ferdinánd.

Konstantinápoly, aug. 14. Az orosz ügyvívő tegnap szöbelleg közölte a portál Giers táviratát, mely szerint Oroszország titkai Koburg herceg megválasztása és Bulgáriába jövetele ellen, és egyben reményét fejezi ki, hogy a porta is esztalozni fog e tiltakozásba. Hasonló értesítést küldtek az összes hatalmakhoz.

Páris, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Oroszország, a francia kabinethoz intézett jegyzékében Koburg herceg kormányra léptét megválasztását törvénytelennek jelenti ki, a mely nem felel meg a berlini szerződés rendelkezéseinek.

Pétervár, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az összes hírlapok hangulyczóak, hogy a bolgár kérdésben erőlyes lépésekre van szükség; a Németországgal való egyezés is csak így létesíthető.

Tirnova, aug. 15. A Reuter-ügynökség jelentése: Vukovics, bolgár képviselő Konstantinápolyban, tudatta az itteni kormányval, hogy a porta az angol, olasz és osztrák-magyar kormánytól jegyzéket kapott, melyben az érintett hatalmak Koburg herceg választását elismerik. Minthogy azonban a választás nem teljes összhangban a berlini szerződéssel eszközöltetett, a bolgár kormányval szemben ugyanolyan eljárás fognak követni, mint a multban.

Tirnova, aug. 15. Ferdinánd fejedelem reggel a régi templomban és onnan a szobrányába ment, hol a képviselőknél a hazafias magatartásért köszöneti kifejezést, a nemzetgyűlést bezártnak jelentette ki.

Szofia, aug. 15. Koburg herceg megérkezése után a regensek és a miniszterek azt hitték, hogy le kell mondaniok. Tirnovából azonban még nem érkeztek hírek az új kabinet megalakításáról.

Tirnova, aug. 14. (Ejél.) Mint állítják, a fejedelem csak Szofióban való megérkezése után fogja elhatározni a kabinet alakítását iránt határozni.

Londonból táviratozzák a Neues Wiener Tagblattnak a következőket: Itteni politikai körökben el fogadhatónak tartják azt a nézetet, hogy Koburg Ferdinánd herceg nem ment a nélkül Bulgáriába, hogy előbb oly garanzákról biztosított volna magát, a melyek belsei uralkodásának szilárd alapot adhatnak és az által Bulgária külvizonyainak a rendezésére is szolgálhatnak. Ferdinánd fejedelem ezek szerint abban a helyzetben jut, hogy uralmát amaz anyagi alapon építi fel, a mely Bulgária gazdasági és politikai viszonyainak rendezését lehetővé teszi. A fejedelem végleges elhatározását, hogy a bolgár trónt elfoglalja, nemcsak a szükséges diplomáciai természetű tárgyalások, hanem pénzügyi tranzakciók is megelőzték. E pénzügyi tranzakciók összefüggésben állanak a bolgár vasutak kiépítésével.

Egy bankár-csoport, a melynek élén egy párisi és bécsi pénzügyi elől jól ismert ház áll, a hercegnek huszonöt millió franknyi kölcsönt ajánlott föl, hisz szerint igen kedvező föltételek mellett s a leghatározottabb formában. E megállapodás alapján megkezdte a tárgyalásokat két amerikai gyárral kétszáz ezer darab ismétlődő fegyvernek a bolgár hadsereg számára való előkészítésére iránt; e tárgyalásokat a szerződések gyors megkötése követte, melyeknek értelmében a nevezett gyárak a feyvereket a legrovidebb idő alatt Szofióba szállítani tartoznak. E körülményből itt azt következtetik, hogy a fejedelem bulgáriai utja veszedelmek kalandszerű, noha az európai diplomácia befolyásos részének jóakarattal találkozik.

készítése iránt; e tárgyalásokat a szerződések gyors megkötése követte, melyeknek értelmében a nevezett gyárak a feyvereket a legrovidebb idő alatt Szofióba szállítani tartoznak. E körülményből itt azt következtetik, hogy a fejedelem bulgáriai utja veszedelmek kalandszerű, noha az európai diplomácia befolyásos részének jóakarattal találkozik.

TÁVIRATOK.

Kolozsvár, aug. 14. (O. E.) A kereskedő ifjak kongresszusát ma br. Kemény Gábor védnök, volt miniszter, megnyitotta, mintegy 400-an vannak jelen. Városunk lobogódszében van.

Kolozsvár, aug. 15. (O. E.) A magyar kereskedő ifjak országos kongresszusa alkalmából tegnap este a nyári színházban jótékony célú díszelőadás tartott, mely fényesen sikerült. A tágas színház a vidéki vendégek, valamint a helybeli előadás és igen díszes közönség zsúfolással megtelt. A többiek közt ott voltak Kemény Gábor br. volt miniszter, Esterházy Kálmán gr. volt főispán, s. b. Az előadás a katonai zenekar által játszott Rákóczy indulóval kezdődött, melyet vonós négyes előadása, Szilágyi Ferenc éneke és Tótványi szavallata követte. Ezután következett Strasser József kiasszonyának, a regensburgi királyi operaház elsőrendű tagjának éneke, mely az előadás legkiemelkedőbb pontját képezte. Strasser kiasszony «Aida»-ból énekelte az áriát, oly csodás hével és valódi művészettel, hogy a közönség perczekig tartó frenetikus tapsokba és viharos természetnyilvánításokba részesült. Ezután programon kívül még eddigi a «Schienging» (Prométhéus)-ból, mely szintén kiváló műveltséggel részesült a közönséget. A kitünő művésznő remek virág-bokrétákat kapott tisztelettel. A műsor hatodik számát a kolozsvári dalok sikerült éneke követte. Záróul a színház tagjai előadták Wildbrandt «Első szerelem» című vígjátékát, melyben az összes szereplők, különösen Gerő Lina k. a., ki Adelt játszotta, kiváló teljesítménnyel részesültek.

Fiume, aug. 14. (O. E.) A polai munkás-egyletnek mintegy 500 tagja külön gózsóban ma délelőn ideértek. A parton a podesta, az itteni egytel kezelt és ezekre menő népmozgalmat. Ezzel megkezdődött az ünneplés hosszú sora, mely a tízórály-egyleteket idejöveteleivel egész hétre kiterjed.

Szalburg, aug. 15. O felseje a királyné külön udvari vonattal 2 óra 10 perczkor ideérkezett és 2 óra 30 perczkor folytatta útját Ischbe.

Páris, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) N. Fr. Pr. Trefort Ágoston vallás- és közoktatásiügyi miniszter, Dél-Franciaországban tett hosszabb utazás után, Párisba érkezett. A miniszter a magyar egyesület küldöttlevelét fogadta Schindler báró vezetés alatt, a ki Mankóczy Mihályt, az egyesület elnökét, helyettesítette. Schindler báró magyar nyelven mondott üdvözlő szavaira Trefort barátságosan válaszolt. A miniszter, a ki leányával utazik, holnap visszaindul Magyarországra.

Bécs, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Zaleszki a hírhedt postaskísérő ma Bécsbe érkezett. Ide hozataláról a következő részletek jelentek: Tegnap reggel 8 óra 10 perczkor hagyta el Zaleszki a bécsi rendőrség két őrnökének Daxperger és Schmitzner kíséretében Brémát. Másod osztályú kupéban foglalt helyet. Zaleszki semmivel sem nehezítette meg utasításainak nagy felelősséggel járó feladatát. Némán, apathikusan, a nyugtalanság minden jele nélkül ül a két detektív közt, a kik egész utójában semmi különösseggel nem ártultak el. Zaleszki körül, utjára és bűnéről egy szót sem szóltak. Elmerültek a tájék szemlélésébe s közönyös dolgokról beszélgettek, de a mellett a postaskísérő egy perczre sem tévesztették szemét elől. A beszélgetésbe sikerült az elompuhult látszó Zaleszkit is belevonni. A vasuti kocsiba szálláskor kezéről levették a bilincset és csak kikérleltetellen szükség esetén, például nagyobb állomásokon tették fel azt újra rövid időre. Zaleszki legkevesebbe sem ellenkezett. A vonaton még csak nem is gyanították a három utas kitélt, kiknek kupéja egyik oldalról állandóan le volt függönyözve. Oly állomásokon is, a hol a vonat hosszabb ideig állott, nem sejtették Zaleszki megérkezését. Csakis a tescheni határ-állomáson, a hol a vám-revizió történt, lett közülműködés Zaleszki jövetele s itt nagyobb számú kivánsó közönség seregelt össze a peronra. Znaímig si került a postaskísérőnk közönyösségét megővni, a mint azonban a kalauz a znaím állomást kiáltozta, ideges nyugtalanság vett rajta erőt, a mely Bécsbe érkezéskor el nem hagyta. Nyugtalanul járt fel s alá a kupéban, majd leült, majd felugrott, lázas tekintettel kipillantott az ablakon, majd pedig izgatottan folytatta sétáját a kupéban. Csak már Bécsben lenniök, — mondá többször a két rendőrgyűnkörökhez, a kik minden mozdulatát figyelemmel kísérték. Az utolsó állomások egyikén végre lelép s nem mozdult meg helyéről, míg nem a vonat az északnyugati pályaudvarba berobogott. A pályaudvarról Zaleszkit négy-ötletési bérkocsin a törvényszékhez kísérték.

Prága, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A német párt bizáimí ferianak Csehország németjeinek intézett manifesztuma hivatközik arra, hogy eljárásukat a német választók teljesen helyeselték. A németeknek ragaszkodniök kell ahhoz, hogy garanzáikat követeljenek kivánságú tárgyalások elintézésére. Sem a politikai helyzet, sem Csehország németjeinek szorongatott állapota nem változott, az ellentétet egy élesek, mint azelőtt s a csehek folyvást hangzóintják a cseh közigyel. — Felhívja a manifesztum a választókat, hogy a kandeizációs lista értelmében szavazzanak.

Ischl, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) O felseje ma és tegnap több óra hosszú tándáskozott Kálnoky s Gautsch miniszterekkel.

Brüsszel, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A belga szocialistáknak Monsban tartott kongresszusa a pártnak teljes kette szakadásával végződött. Negyvenöt küldött elhagyta a kongresszust és Defuissaux vezetés alatt önálló párt alakítását határozta el.

Brüsszel, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mosmi munkás-kongresszus tegnap tetlegességekkel kezdődött. Defuissaux hívei a kongresszust szét akarták ugratni, ugy hogy a munkások mást terembe voltak kénytelenek vonulni s ott szerkeszkedtek. Mindkét párt kongresszusa ezután republikánus szellemű határozatot hozott. A hatóság semmi erőszakos lépést nem tett.

Brüsszel, aug. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Norbiton angol gőzbe a La Manche csatornában összeütközött az Andrea hajóval. Az utóbbi rögtön elsüllyedt. Hét utas u tengerbe fullt.

Brügge, aug. 15. Breydel és Konnink emlékszórainak leleplezése alkalmából a király beszédet tartott, melyben Flandria XIV. századbeli történetére visszafüggő nyilatkozott s a jelenkorra átmenvén, következőleg nyilatkozott: «Belgium sohasem ismert oly örvedetes helyzetet mint ma, azonban a hosszú bekének is vannak veszélyei. A modern világ politikai ingadozásai következményeikben veszélyesekbe, a háborúk megsemmisítőbbek mint azelőtt. A flandriai országnak eludnia nem szabad. Minden sz-

badsg keletkezik és el is mulik a függetlenség által. Kötelezzük magunkat mindnyájan ünneplésesen, hogy mi áldozatolt sem riadunk vissza, hogy az ország jogait fenntartsuk.

Basel, aug. 14. Mayenfleldből (Graubünden) érkezett távirat szerint ma a Falkins hegyecsaéről három egyén lezuhant és életét veszíté.

Haaga, aug. 15. Mindkét kamara feloszlátása körülbelül augusztus 17-re várható. A választások a második kamara részére szeptember 1-én, a második kamarába pedig szeptember 8-án fognak megjelteni.

London, aug. 15. A Northwichban (Cheslet grófságban) megejtett pótválasztásnál Brunner (Gladstone-párti) 6112 szavazattal képviselővé megválasztott. Lord Gosvener, liberális unionista, csak 3983 szavazatot kapott. Az unionisták e szerint elvették e kerületet.

London, aug. 15. Cowesben, Wight szigetén egy francia nőt tartóztattak le, ama gyanu alatt, hogy a királynő udvara ellen Osbornem merényletet szándékozik elkövetni. A nő birtokában robbanó anyagokat találtak. A letartóztatás alkalmával kijelenté, hogy párisi divatruzsé és hove Dupont.

Páris, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Tempsnak jelentik San-Sebastianból Salamanca tábornok ide érkezett, hogy Sagastával a Kubába utazás napját megállapította. A tegnapi fogadtatás alkalmával Kristina királynő megjelené a palota erkélyén s az utcajan egybegyűlt ezernyi tömeg által zajosan üdvözöltetett.

Pétervár, aug. 15. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Katkov közlönyének szerkesztője Hovaiski történelmitr emlegetik s állítogt a lapot egyetemi közlönyre akarják változtatni, a politikai irány teljes mellözésével.

Konstantinápoly, aug. 15. Tegnap este Skutariban a Bosporus mellett körülbelül 1200, többnyire fából épült ház leégett. A görög-örmény negyveden két templom, a görög és örmény templom leégett. Emberélet nem esett a tűznek áldozatul.

KÖZGAZDASÁG.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

\* Az első magyar általános biztosító társaság vizsontbiztosítási osztályának főnöke Nyitrai Zsigmond ma ünnepléssel nevezett társaságával való 25 évi hivatalnokoskodásának jubileumát, mely alkalommal a bejelentés és szabványot tisztelőket kártarsai és barátai a mai napon óvázóban részesíteték.

\* Az újszeged-vendreházi tiszta-szabályozási társulat által ma tartott második ajánlati tárgyalás a társulatnak végülis és szabályozási munkáit és örökös építést Csérei J. Ede építési vállalkozó Budapestben kapta meg 31 1/2% árléonedséggel. A vállalati összeg 160,000 ft.

\* Német-osztrák-magyar tengerikikötő-köték augusztus 10-ével az 1885. évi szeptember 1-ét érvényes kötelek árudiszabás II. rész 3. füzetéhez a VIII. pótlék lép életbe, mely I. a külön határozományok kikiegészítését, II. a 17. sz. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, III. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, IV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, V. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, VI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, VII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, VIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, IX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, X. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XL. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, XLIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, L. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXX. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXXI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXIV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXV. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVI. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, LXXXXXXXVIII. a 4. kv. díjazásában, fakéreg-kivonattal, L

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszeri beiktatása közönséges betűkkel 2 krajczárral, s compact betűkkel szedve 4 krajczárral fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Czimmel ellátott hirdetés minden egyes közlése után még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

HAZAI GYÁRTMÁNY.

A legutóbbi, legújabb és legkisebb méretű, legkisebb méretű, legkisebb méretű...

LENCK-KÁVÉ,

mely minden tekintetben fölmúlja a külföldi versenytársait: a Frank-kávét.

LENCK-KÁVÉ

minden vegyeskereskedésben kapható: a hol még nem volt, vagy a készlet elfogyott volna, ott követelje a közönség, mint hazai gyártmányt. 2733

Mte.

Levél lassú! Távirattal! Csak három napig lehetünk vendégek ezáltal! Nővéremet! 2045

Eladás.

Használt és új tizenöt és hetetől ellentéteszerekrények legújabbak a gyártókhoz...

Gavallérok

Levett fűrészek legjobb karlók és oleszokban...

CHASSAING-FELE BOR

25 év óta rendeltek. AZ ÉMÉSZTŐ-SZERV BETEGSÉGEK ELLENI ESETEKRE...

Tokaj-hegyaljai bor-raktár

A Budapesten, Károly-kört 7. szám alatt lévő tállyai saját pinceiből...

SÁRKÁNY BUTORTERMEIT

Ajánlja a magas árúknak és a n. é. közönségnek, a kik butort vasíróknak...

SÁRKÁNY IS.

Budapest (belváros), Rózsá-tér és Lipót-utca sarkán, i. em.

GEITNER ÉS RAUSCH

Ajánlanak ismert kitűnő minőségű kautsuk takaróponyákat...

Gabona és repcetakarók

A legjobb csínvattól mérsékelt áron.

Arverési hirdetés.

Mely szerint Vácvaránáza részéről közhírré tették: napra a város tulajdonoshoz tartozó 'Korona' című vendéglő...

Regele Károly s. tá.

2764

Figyelemre méltó.

Mindenem ur! Kocsik, valamint halott kocsik, meg részletek...

Uráságok

Levett férfi ruhák folyton juttatva...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Bizalmi állás

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Nemesi birtok

A budapesti zömlény vasút vonalán, a főváros közelében...

Egy fiatal nő

azonnal állást keres vidéken mint háztartásnő...

Alkalmazást nyer

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Tanonc

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Egy tisztességes

igényes 48 éves fiatal fűszerkereskedő...

Magyar nyelvet nem értő

francia, német nyelvben járatos, lehelőző zongorista...

Oktatás.

Egyetemi hallgató, rom. kath. ki az érettségire...

Mérnök.

Végezett mérnök egy fővárosi mérnöki irodában...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Bizalmi állás

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Egy tisztességes

igényes 48 éves fiatal fűszerkereskedő...

Magyar nyelvet nem értő

francia, német nyelvben járatos, lehelőző zongorista...

Oktatás.

Egyetemi hallgató, rom. kath. ki az érettségire...

Mérnök.

Végezett mérnök egy fővárosi mérnöki irodában...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Bizalmi állás

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Egy tisztességes

igényes 48 éves fiatal fűszerkereskedő...

Magyar nyelvet nem értő

francia, német nyelvben járatos, lehelőző zongorista...

Oktatás.

Egyetemi hallgató, rom. kath. ki az érettségire...

Mérnök.

Végezett mérnök egy fővárosi mérnöki irodában...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Bizalmi állás

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Egy tisztességes

igényes 48 éves fiatal fűszerkereskedő...

Magyar nyelvet nem értő

francia, német nyelvben járatos, lehelőző zongorista...

Oktatás.

Egyetemi hallgató, rom. kath. ki az érettségire...

Mérnök.

Végezett mérnök egy fővárosi mérnöki irodában...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Bizalmi állás

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénzintézetek, gyárak vagy biztosító intézeteknél...

Alkalmazást keres

keres pénz